

## Когда нули не огорчают

СКА (Ростов) — «Динамо» (Тбилиси). 0:0.

Ростов-на-Дону. Стадион СКА.

17 сентября. Ясно. 16 градусов. 16 000 зрителей.

Судьи. М. Мкртчян (Ереван), Н. Хачатуров, Н. Жихарев (оба — Москва).

СКА: Кудасов — 5, Серостанов — 5, Шергелашвили — 5, Могильный — 5, Александров — 5, Афонии — 4, Антонов — 4, Еськов — 4, Бондаренко — 4, (Чихладзе. 69—4), Масляев — 4 (В. Чуркин, 77 — б/о), Цыбин — 4,

«Динамо»: Гогия — 3, Дзодзуашвили — 3, Челидзе — 3, Хурцилава — 3. Хинчагашвили — 3 (Гавашели. 44—3), Петриашвили — 3, Мачаидзе — 3, Асатиани — 3, Кипиани — 3, Г. Нодия — 3, Л. Нодия — 3 (Гуцаев, 60 — 3).

Дублеры — 1:1. Голы: у СКА — В. Чуркин: у «Динамо» — Кутивадзе.

Встречи тбилисских динамовцев и ростовских армейцев, как правило, отличает упорная борьба. Не составил исключения и последний Матч, хотя на табло не пришлось менять нули. Встреча прошла живо и интересно и доставила любителям футбола большое удовольствие.

В первые четверть часа, пока соперники вели «разведку боем», причем вели а высоком темпе и большими силами, легко было убедиться в разнице тактических замыслов соперников. Гости выдвинули вперед тройку быстрых форвардов, нанося удары по всей ширине фронта. Хозяева делали ставку на маневренность и комбинационную удачу, используя полуза-щитные линии. Такое сочетание размашистости, с одной стороны, и мелкой, точной игры — с другой, придало рисунку игры красочное своеобразие. Впрочем, команды то и дело менялись ролями, часто «переключая скорости». Строго действовали защитные линии.

Сигнал к обострению игры дал в середине тайма рейд Дзодзуашвили. После его точного паса Кипиани головой бил в угол ворот, но Кудасов в великолепном броске прервал удар. И сразу же темп взвинтился до предела. Инициаторами были армейцы. Они играли свободно, без заметного напряжения, много импровизировали. Ожесточенный штурм динамовских позиций увенчал мощный удар Еськова. с трудом отбитый Гогия.

После перерыва обстановка на поле не изменилась. По-прежнему с переменным успехом шла острая бескомпромиссная борьба. Дважды блеснул мастерством Кудасов — оба раза после опаснейших ударов Кипиани. В свою очередь, много пришлось потрудиться и Гогия. Л за пять минут до финального свистка, когда ростовчане играли особенно широко, то и дело переводя мяч с фланга на фланг. вернейший шанс забить гол упустил Чуркин.

Довольно показательна для матча такая деталь — на замену и у гостей, и у хозяев выходили игроки только атакующего плана. Даже получившего травму защитника Хинчагашвили сменил Гавашели, известный своими бомбардирскими способностями.

Е. Серов. (Наш корр.).

“Советский Спорт” 19.09.72